
ZÁLEŽÍ NÁM NA VAŠEM POHLEDU NA NAŠI CHEBSKOU FARNOST 

V naší církvi právě probíhá široká konzultace na téma, jak se nám daří „jít 

společně“ tímto světem – společně jako církev a společně s těmi, kteří jdou 

tímto světem podobným směrem. Byli bychom proto velmi rádi, kdybyste 

k těmto společným úvahám mohl(a) svojí „troškou do mlýna“ přispět i Vy. 

Rádi bychom se Vás zeptali na tři okruhy otázek a velmi nás potěší, když na 

některé z nich alespoň stručně odpovíte (osobně, případně i písemně): 

1. Máte nějakou dobrou osobní zkušenost s katolickou církví či katolickými 

křesťany? Čeho se týkala? Cítili jste se někdy jakoby na „společné cestě“ 

s námi katolíky? Jaké to pro vás bylo? Prožíváte opakovaně nějakou radost 

z kontaktu, společenství či spolupráce s katolickými křesťany? Z čeho tato radost plyne? 

2. Máte nějakou špatnou osobní zkušenost s katolickou církví či katolickými křesťany? Čeho se týkala? Cítili jste se 

někdy nějak vylučováni či vyháněni ze „společné cesty“ s námi katolíky, i když jste o to stáli? Jaké to pro vás bylo? 

Prožíváte opakovaně nějakou bolest či zklamání z kontaktu, společenství či spolupráce s katolickými křesťany? 

Z čeho tato bolest či toto zklamání plyne? 

3. Co byste pro nejbližší dobu doporučili nám katolíkům, naší katolické církvi či naší chebské farnosti? V čem bychom 

podle vás měli pokračovat? Co bychom měli dále rozvinout? Co bychom měli naopak nějak zásadně změnit?  

Ke zpracování odpovědí můžete použít zadní stranu tohoto letáčku, nebo se rozepsat i na samostatný papír. Můžete své podněty 

také poslat na naše synodní koordinátory na email synoda@farnostcheb.cz, nebo tomu, kdo vám tyto otázky předal. S ním si také 

o svých podnětech můžete osobně, telefonicky či online pohovořit – on si pak už udělá poznámky a předá je dále.  

Za Vaše podněty budeme moc vděční a moc si vážíme, že si na ně uděláte chvilku času.  

Petr Hruška, farář Řk farnosti Cheb, tel. 608 656 557, podrobnosti o synodě najdete na www.farnostcheb.cz/synoda  
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